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5-C3 La Loi 101 
 Lösungen

Horizons

 

Cochez la réponse correcte puis justifiez-la à partir du texte (notez les premiers et les 
derniers mots du passage concerné ainsi que les lignes qui contiennent ce passage). 
 
 
1 La langue maternelle de Félix Leclerc, c’est…  
 
 □ l’anglais. 
 X le français. 
 □ les deux. 
 
 Justification : Ce n’est pas à l’école … 15 ans (l. 2-3) __________________________  
 
 
2 Selon Félix Leclerc, apprendre une deuxième langue à l’âge de 8 ans…  
 
 □ c’est comme apprendre à jouer d’un instrument de musique. 
 □ c’est nécessaire pour devenir vraiment bilingue. 
 □ c’est plus facile qu’à l’âge de 17 ans. 
 X produit des gens qui parlent mal les deux langues. 
 
 Justification : C’est faux… baragouineux / … les joue mal (l. 9 ou 9-10) ___________  
 
 
3 La Loi 101…  
 
 □ interdit, au Québec, de parler anglais dans les usines, à l’école et à la douane. 
 X oblige les institutions officielles du Québec à s’exprimer en français. 
 □ permet aux immigrants qui parlent français d’entrer au Québec. 
 □ permet aux Québécois de parler français partout au Canada. 
 
 Justification : La Loi 101 reconnaissait… la seule langue officielle (l. 13) __________  
 
 
4 La minorité anglaise est contre l’usage du français au Québec.  �  vrai    X  faux 

 
 Justification : Afficher et parler… anglaise du Québec (l. 24-26) _______________  
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